
 

 

 

 

Θέμα: «Κλήση συναδέλφων σε απολογία στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.   Κινητοποίηση 20 
Μαρτίου 2026 στην Κομοτηνή». 
 

 Μετά την κλήση σε απολογία συναδελφισσών στη Λακωνία, δεκάδες 

συνάδελφοι/ισσες από την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη καλούνται σε απολογία από το 

Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο στην Κομοτηνή, λίγες ημέρες μετά το τραγικό 

περιστατικό του θανάτου της συναδέλφου μας στη Θεσσαλονίκη,  για τη συμμετοχή τους 

στη νόμιμα προκηρυγμένη απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση του ν.4823/2021 

που έχει κηρύξει ο κλάδος με αποφάσεις του (Ολομέλεια Προέδρων 1ης Απριλίου 2024, 93η 

και 94η Γ.Σ. ΔΟΕ). 

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καταδικάζει: 

• την αντεργατική, αντιεκπαιδευτική πολιτική των πειθαρχικών διώξεων  και τον 

επιδιωκόμενο εκφοβισμό της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

• την κυβερνητική και εκπαιδευτική πολιτική, που επιδιώκει την εμπορευματοποίηση 

και κατηγοριοποίηση των σχολείων αγνοώντας συνειδητά τα πραγματικά προβλήματα της 

εκπαίδευσης και τις καταστροφικές συνέπειες των αποφάσεών της σε αυτή. 

• την εκπαιδευτική πολιτική των κυβερνήσεων διαχρονικά, που υποβαθμίζουν τη 

δημόσια εκπαίδευση. Μια πολιτική που δεν μπορεί να πείσει κανέναν πια και 

επικεντρώνεται στις διώξεις ποινικοποιώντας τους αγώνες των εκπαιδευτικών. 

 Ολόκληρος ο κλάδος στέκεται στο πλευρό των διωκόμενων εκπαιδευτικών όπως 

αποδείχθηκε και στις μεγάλες κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Τρίπολη  τον 

Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο. 
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Προς 

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



 Απαιτούμε και διεκδικούμε την πλήρη απαλλαγή και δικαίωσή τους. Η προσπάθεια 

της κυβέρνησης και του Υπουργείου να τρομοκρατήσει τον κλάδο θα πέσει στο κενό. 

Ενωμένοι και συσπειρωμένοι θα τα καταφέρουμε! 

 Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. στηρίζει σε όλα τα επίπεδα τους/τις διωκόμενους/ες συναδέλφους 

και θα βρεθεί στο πλευρό τους σε κάθε φάση και με όλα τα μέσα. Η δικαίωση όλων των 

εκπαιδευτικών που διώκονται, θα αποτελέσει δικαίωση όλων μας. 

 Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., στηρίζει την απόφαση των Σ.Ε.Π.Ε. της περιοχής, η κατάθεση των 

απολογητικών υπομνημάτων των συναδέλφων που διώκονται πειθαρχικά λόγω της 

απεργίας- αποχής από την αξιολόγηση, να κατατεθούν  στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο  στην Κομοτηνή με κινητοποίηση, την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026, στη 1:30 μ.μ.  

καλεί σε μαζική συμμετοχή στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Κομοτηνή,  στην Πλατεία 

Ειρήνης στις 12:30 μμ. και κηρύσσει τρίωρη στάση εργασίας (8:00-11:00) για το πρωινό 

πρόγραμμα και στάση εργασίας για το ολοήμερο πρόγραμμα (14:00-17:30) προκειμένου να 

διευκολυνθεί η μαζική συμμετοχή των συναδέλφων/ισσών στη συγκέντρωση. Αντίστοιχα οι 

Σ.Ε.Π.Ε. μπορούν να κηρύσσουν και επιπλέον στάσεις εργασίας προκειμένου να πάρουν 

μέρος οι συνάδελφοι στις συγκεντρώσεις.  

 Νίκη στον αγώνα του κλάδου. Οι διώξεις δε θα περάσουν. Ενωμένοι και 

συσπειρωμένοι θα τα καταφέρουμε! 

 

 


